



**Садовник
Садовник**

Сельское хозяйство / Агрономия

Предприятие: Государственное коммунальное казенное предприятие "Пансионат "Самал" Управления социального благосостояния города Алматы

Оплата труда: от 55 000 до 60 000 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион	г. Алматы / Медеуский район
Место работы	ул.Сапара Байжанова, 100/10
Должностные обязанности	Отвечает за состояние зеленых насаждений на территории предприятия. Производит обрезку кустарников, помогает при посадке деревьев. Производит полив зеленых насаждений, убирает сломанные, сухие ветки. Планирует и осуществляет художественное оформление газонов, клумб и площадей, подлежащих озеленению на территории предприятия. Подготавливает посадочный материал. Занимается посадкой саженцев, черенков, сеянцев, деревьев, кустарников и цветочных растений. Обрабатывает почву, удобряет растения и опрыскивает их дезинфицирующими средствами. Окучивает, разокучивает и поливает насаждения. Осуществляет стрижку ковровых газонов, цветников, формовочную обрезку (подстрижка) крон деревьев и кустарников. Утепляет и обмазывает деревья известью, смазывает места повреждений деревьев садовым варом. Собирает и сортирует семена и рассады. Осуществляет валку и корчевку сухостойных деревьев и кустарников. Косит траву на газонах, обрезает борта садовых дорожек. Убирает озелененную территорию от листьев, скошенной травы и мусора. Сжигает мусор.
Количество вакансий	1

Требования к соискателю

Стаж по специальности	Опыт не требуется
Профессиональные навыки	компостирование; культивирование рассадника; обрезка растений; садоводческое управление; технология ирригации (садоводство); удобрения (садоводство); использование техники (садоводство);
Уровень образования	общее среднее (с 1 по 11/12 классы)
Личные качества	переносимость шума; чувство равновесия; выносливость (физическая); отсутствие аллергий; переносимость жары; переносимость запахов; переносимость холода; многозадачность; креативность;

Информация о предприятии

Количество работников 67

Сведения о предприятии Пансионат был открыт 1983 году, как базовое предприятие по реабилитации ветеранов войны и труда, общая площадь составляет 8279,7 м2, территория – 1,7 га.

Государственное коммунальное казенное предприятие «Пансионат «Ардагер» для ветеранов войны и труда Акимата г.Алматы реорганизовано в Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Пансионат «Самал» Управления занятости и социальных программ г.Алматы на основании постановления Акимата г.Алматы от 12.07.2010 г. № 3/460.

Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Пансионат «Самал» Управления занятости и социальных программ г.Алматы преобразовано в Государственное коммунальное казенное предприятие «Пансионат «Самал» Управления занятости и социальных программ г.Алматы на основании постановления Акимата г.Алматы от 17.01.2012 г. № 1/28.

Государственное коммунальное казенное предприятие «Пансионат «Самал» Управления занятости и социальных программ г.Алматы преобразовано в Государственное коммунальное казенное предприятие «Пансионат «Самал» Управления социального благосостояния г.Алматы на основании постановления Акимата г.Алматы от 27.02.2019 г. № 1/133.

«Самал» является единственным пансионатом в социальной сфере города Алматы, который полностью адаптирован для приема инвалидов и маломобильных лиц. Создана безбарьерная среда для данной категории лиц.

Здание пансионата не превышает 3-х этажей, оборудовано пассажирскими лифтами и лифтами для колясочников на всех 3-х этажах. Имеется подъемник. На протяжении периметров всех коридоров на всех этажах установлены специальные поручни и пандусы для перемещения лиц с ограниченными возможностями с учетом их заболеваний, а также тактильные плитки для безопасного передвижения лиц со слабым зрением.

Пансионат рассчитан на 170 мест с двух местными номерами и круглосуточным медицинским наблюдением.

Пансионат осуществляет медицинскую и социальную реабилитацию пенсионеров и инвалидов в части санаторно-курортного лечения и краткосрочного отдыха.

Регион предприятия г. Алматы / Медеуский район
Адрес предприятия Проспект Достык 103/12
Контактные данные ardager2@mail.ru
+7 (727) 264 13 62
+7 (708) 288 05 60
ardager2@mail.ru

Источник - карьерный центр

Контактные данные